

微笑过后是咆哮 游戏过后真有料

卡马乔上千货了

本报综合消息 第一堂训练课,卡马乔带着队员做游戏。第二堂课,就不再那么轻松了。8月23日上午,昆明的大雨中,卡马乔带着球队练习起了战术。西班牙人不再面带微笑,而是不停地大吼,以传达他的战术要求。

卡式大吼登场
没错,卡马乔很和蔼,但那只是间歇性的。就在22日队员们刚刚感受到卡马乔如春风般和煦的微笑后,23日他们就感受到了卡马乔严厉的一面。

当天是卡马乔第一次对国足进行战术训练。70分钟的训练课中,卡马乔展现出了他严厉的本性。虽然不至于像以前指挥西班牙队比赛时那样暴戾,但当天的训练场上,卡马乔的大吼声就没断过。尤其是进入战术环节后,他的嗓门不断增大。“边路的速度要快起来,传中要准确!”卡马乔通过翻译不断的传达战术要求。

“刚刚打完联赛,队员们普遍比较疲惫。因此这两天,我们还在调整,不过接下来强度肯定会加大。”卡马乔说。

显然,艰苦的训练才刚开始。昨天国足就一天两练。



卡式打法来了

当天,卡马乔带着队员们打起了自己熟悉的打法——他带西班牙队时惯用的打法。

当天卡马乔的战术训练内容延续了他一贯的执教风格,重点就是边路传中。先是简单的边路下底

传中包抄,然后是45度转移边路传中;最后是中场后么区域传递,再将球打到边路,边路传中,中路跟进球员射门。

执教西班牙队时,卡马乔的基本战术就是重视两翼齐飞,先后么分球给边路,然后依靠边路华金和

佩德罗的突破传中,或者45度横向直塞,莫伦特斯中路抢点射门。卡马乔的首堂战术课就重拾这套打法。可以预见,这也将成为未来国足相当重要的一种战术体系。

卡式国脚出炉

由于郜林和邓卓翔受伤,当天国足的训练场上依然只有20人。不过,这种情况很快将改变。在卡马乔的授意下,上海申花的吴曦以及长春亚泰的张文钊成为了新国脚。“这两名球员都是我决定的。主要还是考虑边卫的问题,这样的话,我们有更多的选择,可以把于大宝往前推一推。”卡马乔说。

抛开边路的问题,入选的为什么是吴曦和张文钊,而不是别人?这其实也再次给出了卡马乔和他的团队挑选国脚的标准,那就是技术要好。1987年出生的张文钊,2005年就获得了克劳琛的青睐,并随国青队参加了土伦杯。在深圳队效力两年后,于2010年被沈祥福的长春亚泰招入麾下。今年联赛,张文钊的表现有目共睹,在中超突破榜上,以73次位居榜首。而吴曦则是被老布相中的人,在国奥与阿曼的比赛中,吴曦为国奥打入了惟一进球,脚法细腻。

(李立)

今天出征世锦赛 飞人实在伤不起

刘翔腰抽筋 惊倒人一片

本报综合消息 8月23日下午,即将出征田径世锦赛的刘翔,在上海莘庄基地进行跨栏训练时突然停了一下,手把住腰部左侧,紧接着就躺在了跑道上。这一举动,让孙海平教练以及在场的所有人受惊不小,并马上终止训练。好在,随后经队医检查,基本确认刘翔只是因为腰部肌肉痉挛导致抽

筋,并无大碍。

当晚,刘翔在微信上这样写道:“下午技术训练时左背部肌肉抽了下,经检查是痉挛所致!希望不要影响到世锦赛!千万要小心!”虽说只是惊魂一场,但教练组和队医表示,为了谨慎起见,会再做一次检查。

谈及此次抽筋,孙海平教练表

示,这种现象在刘翔身上很少发生。而刘翔则表示:“可能是最近强度太大了,腰部那个地方的肌肉有点紧。”

刘翔今年的主要任务就是大邱世锦赛,为了这项赛事,他已进行了很长一段时间的备战,飞人也希望能够全力以赴跑出自己的最好状态。为了出战伦敦奥运会前最

重要的大赛,刘翔在这一段的高强度备战中付出了很多。一度,他每天的训练时间长达7小时,而一周最多要上16堂训练课,甚至已经好几周没有回家休息过了。今天,刘翔将飞赴韩国参加大邱世锦赛。

(陈嘉堃)

世界女排大奖赛总决赛

中国女排与诸强过招

本报综合消息 2011年世界女排大奖赛总决赛昨晚在澳门开战,8支世界女子排坛劲旅展开强强对话。这次总决赛的意义是:它既是今年年底在日本举行的女排世界杯的前哨战,同时,也能看出明年伦敦奥运会夺冠形势。

女排大奖赛好比是世界女排的联赛,从中能看出各支强队的状态与人员变化。上半年各支强队阵容不整,状态起伏较大,但到了下半年各队已陆续调整好人员,状态普遍回升,为年底的世界杯开始积蓄力量。由于世界杯前3名直接进军2012年伦敦奥运会,因此也使各国女排空前重视昨晚展开的女排大奖赛。

中国女排以第七身份进入总决赛。

虽然古巴、土耳其、德国、韩国等队未能打进总决赛,但昨晚前往澳门参赛的8支球队仍能代表目前世界排坛的最高水平。其中曾8次夺取大奖赛总冠军的巴西女排仍是今年总决赛夺冠的第一热门;意大利女排近来表现虽有点疲软,但该技术全面的特点仍是冠军有力争夺者。经过新老交替后的美

国女排,不仅身材高大,而且技术更加全面,一旦打顺手了,她们往往能拿出让人不可思议的表现。日本女排的重新崛起严重威胁了中国女排在亚洲的地位,因此日本队所在的B组竞争肯定会十分激烈。

俄罗斯队是2010年世锦赛冠军,年轻一代已然成为主力,加上老将加莫娃的回归,该队不仅是昨晚女排总决赛的争冠队,而且也被行家们认为是年底进行的世界杯夺冠热门。塞尔维亚队在分站赛中曾以3比1击败过中国队,此番再战,中国女排要报仇并非易事。泰国队是A组中综合实力稍弱的球队,中国队有一定胜算,所以这也是中国女排力争小组出线的有利之处。根据赛程,总决赛小组前两名晋级,四强战采取交叉淘汰赛。

对于总决赛前景,中国女排主帅俞觉敏表示:“中国队目前状态趋向稳定,年轻球员进步明显,这是让我放心的一面。但另一方面,与同组3支球队相比,我们年轻队员才打了20场左右的国际比赛,谈不上成熟,因此比赛过程会有起伏,我们的目标是立足于拼,以我为主,充分发挥水平。”(孔宇)



A组 中国、塞尔维亚、泰国、俄罗斯
B组 巴西、美国、意大利、日本

8月24日,巴西队球员法比亚娜(左)在比赛中拦网。当日,世界女排大奖赛总决赛在澳门东亚运动会体育馆举行,在B组赛中,巴西队以3比0战胜意大利队。新华社发

因利益分配不均 美国拒办2020年奥运会

据新华社电 美国奥委会8月22日确认,他们已告知本国那些有兴趣申办奥运会的城市,美国将不会申办2020年夏季奥运会。

美国奥委会这一决定意味着奥运会至少有20年将与美国无缘。

美国最近一次上演的奥运会是2002年盐湖城冬奥会,而他们最近一届承办夏季奥运会,还是在1996年。

此前,芝加哥、纽约和达拉斯等美国城市纷纷表达了他们想申办2020年奥运会的意愿。而丹佛和另两座城市则表明了对申办2022年冬奥会的兴趣。

不过,美国是否申办奥运会,完全取决于美国奥委会与国际奥委会间有关奥运会利益分成的谈判结果。这个问题多年以来已成为美国奥委会与国际奥委会之间难以解开的死结。

美国奥委会希望能够得到奥运会赞助收入的20%和电视转播收入的12.75%;国际奥委会认为美国奥委会要求的比例过大,希望这些资金能够用在更广泛的领域。

英超联赛

“小鬼”又当家 红魔胜热刺

本报综合消息 北京时间8月23日进行的英超联赛第二轮压轴大战,曼联主场强劲的“青春风暴”无情地吹折热刺。主队平均年龄仅23岁的“小鬼”阵容干净利落地赏了客人一个3比0!两战全胜的曼联与同城死敌曼城同积6分,仅以一个净胜球之差屈居积分榜次席。

尽管“小豌豆”埃尔南德斯已归队,但曼联主教练弗格森仍未食言,红魔锋线首发仍是鲁尼和新人维尔贝克,其余20岁上下的德赫亚、斯马林、菲尔·琼斯、埃文斯和安德森均首发登场。

上半时,活力十足的新红魔已让对手喘不过气。克莱维利的推射和阿什利·扬的头球破门仅差之毫厘。第61分钟,两位新红魔上演了一出好戏,克莱维利右路传中,维尔贝克高高跃起头球破门。第76分钟,维尔贝克脚后跟妙传,安德森心领神会球到人到,一记推射再度洞穿热刺球门。第82分钟,埃尔南德斯和两位老将朴智星和吉格斯替补上阵后,曼联攻势不减。吉格斯也创下自己第614场为单一俱乐部出场的新纪录。第87分钟他送出助攻,无人盯防的鲁尼头球破门,最终将比分定格在3比0。(刘大伟)

男篮主帅邓华德 输球不输自信心

本报综合消息 经过了8天海外拉练后,邓华德带着一败涂地的中国男篮回到北京,可嘴硬的邓华德仍表示:“这次输得多的主要原因是受困于队员的伤病,并不是我们的能力有了问题,所以我们的信心仍然很足。”

邓华德眼下最头疼的是伤病,尤其核心主力王仕鹏受伤后,他感到前所未有的压力。尽管中国男篮集训名单中还有15人,但因王仕鹏和周鹏伤势恢复前景难以预测,因此邓华德很难按计划前定下正式参赛名单,他还在期待着王仕鹏的治疗能出现奇迹。现在距离男篮世锦赛还有不到一个月时间,邓华德在以赌博的心态等待着主力球员伤愈复出。(陈嘉堃)